

# 意甲综合:C罗助尤文绝杀乌迪内斯 亚特兰大战平萨索洛送国米提前夺冠

新华社罗马电 意大利足球甲级联赛第34轮的比赛2日继续进行,尤文图斯在客场对阵乌迪内斯的比赛中,凭借C罗比赛尾声的两粒进球,2:1逆转绝杀乌迪内斯,积分榜追平并列第二的亚特兰大和AC米兰。十人亚特兰大客场1:1战平十人萨索洛,这意味着国际米兰提前四轮锁定联赛冠军。

尤文图斯在对阵乌迪内斯的比赛中状态低迷,开场第九分钟便被主队抓住后场空隙,由莫利纳禁区小角度破门。此后两队互有攻守,虽然尤文制造了一些射门机会,但久久未能得分,1:0的比分一直持续到比赛尾声。此时,C罗的一粒任意球被德保罗用手臂挡下,这次愚蠢的犯规送给苦苦寻找突破口的客队一粒点球,



意甲第34轮,亚特兰大客场1比1战平萨索洛,领先13分的国际米兰提前4轮夺冠,这是国际米兰的第19个联赛冠军,11年来的首个冠军。

尤文主帅皮奥利赛后表示,球队在客场对阵乌迪内斯时,球员们表现得非常勇敢,但球队在进攻端显得有些沉闷。C罗一蹴而就扳平比分,受到激励的“老妇人”随即发起猛攻,在第90分钟,由C罗接拉比奥的传球,门前头球破门,力挽狂澜绝杀对手。尤文2:1获胜,收获宝贵3分,积分榜追平了亚特兰大和AC米兰。亚特兰大在客场对阵萨索洛的比赛中早早领到红牌,虽然从第21分钟开始便是十人应战,客队依旧凭借戈森斯的进球,在第32分钟率先打破僵局。

萨索洛在第52分钟凭借贝拉尔迪的一粒点球扳平比分,并在第74分钟由于马龙累计两张黄牌被罚下,同样仅剩十人。第76分钟,亚特兰大获得一次点球机会,但穆里尔点球被扑出后错过补射机会,最终两队只得1:1握手言和。

亚特兰大未能带走三分,意味着国际米兰提前四轮锁定了自己的第19个意甲冠军,这是“蓝黑军团”时隔11年再度夺冠,也是主教练孔蒂执教生涯第四次获得意甲冠军。

另外几场比赛中,拉齐奥主场4:3战胜热那亚。博洛尼亚主场3:3战平佛罗伦萨,帕拉西奥上演“帽子戏法”。那不勒斯主场1:1战平卡利亚里。罗马客场0:2不敌桑普多利亚,哲科罚失点球。

来源:新浪体育

## 足球——意甲: 尤文图斯胜乌迪内斯



5月2日,尤文图斯队球员桑德罗(左二)带球突破。当日,在2020-2021赛季意大利足球甲级联赛第34轮比赛中,尤文图斯队客场以2比1战胜乌迪内斯队。

新华社发(费代里科·塔尔迪托摄)

## 法国官方称将准许观众现场观看法网比赛 但仍限制观众人数

中新网巴黎5月3日电 法国官方当地时间2日晚称,将准许观众前往现场观看今年的法国网球公开赛,但仍会限制观众人数。

法国体育部长布朗盖2日晚代表官方表示,由于法国5月起逐步解除对新冠疫情的限制措施,

因此将准许观众前往现场观看今年的法国网球公开赛,但观众人数仍会做出限制。

布朗盖表示,今年法网比赛观众人数的初步安排是,前10个正式比赛日三个主要赛场的每场比赛观众人数将限制在1000人,较小的比赛场地

将可容纳35%的观众。

他说,从6月9日的四分之一决赛开始,场地将最多容纳65%的观众,但在两个分别可容纳10000人和15000人的比赛场地,观众上限是5000人。

有媒体称相关观赛措施与去年法网比赛相比有所改进。由于疫情原因,去年法网比赛每场最多只准许1000名观众在现场观赛。

法网赛事组委会4日宣布,今年法国网球公开赛将推迟一周举办。按照目前安排,今年的法网资格赛将从5月24日至5月28日举行,正式比赛将于5月30日至6月13日举行。

法网赛事组委会4日宣布,今年法国网球公开赛将推迟一周举办。按照目前安排,今年的法网资格赛将从5月24日至5月28日举行,正式比赛将于5月30日至6月13日举行。

来源:新浪体育

## 中国游泳一项目达标奥运小儿科 排10名开外都能过

中国游泳队虽然是公认的世界级强队,但要具体到每个项目,我们还是有一些空白点没人达标,或者只有一个勉强达标到的名额去参加奥运会这样的终极大赛。但有一个项目,奥运达标就是小儿科,可以这么说,你连奥运达标都没做到,国内前十名都挨不上。

这份强大,在中国游泳项目里是独一无二的,这就是今天在全国冠军赛上露脸的女子1500米

自由泳。尽管今天进行的只是预赛,但成绩单说明一切问题:东京奥运会达标线是16分32秒04,而今天预赛一共有11位选手突破这个标准。也就是说有三位选手达标了也参加不了决赛。

别以为东京奥运会游泳达标线太低,这是按照上届奥运会预赛第16名成绩为参考设置的达标线,差不多就是世界准一线的标准。放在我们这

里,也是判断选手是不是国内准一线的标准线。

在另一个奥运大项-田径上,中国的竞走也处在类似高度,而且达标人数比女子1500自还要夸张。但是竞走有关键一点,是1500自选手暂时不能媲美的。

比如女子20公里竞走,奥运达标的人数众多,世界顶尖的选手也有足够数量,这就构成了一个完美无敌的状态。而我们的女子1500米

自由泳,整体实力是无比强大的。但要说到世界顶尖选手,先不说挑战莱德基,有没有绝对能力把莱德基之外的其他欧美选手都击败呢?王简嘉禾和李冰洁,包括张可、侯雅雯的国内一线选手,都没这个把握,只能去拼了。所以中国游泳,即使到了女子1500自基础力量如此雄厚的阶段,要不断努力开拓的空间依然很大。

来源:新浪体育

## 一天大战三场加险破亚洲纪录 泳坛回归数她最猛!

如果中国游泳和国际接轨,也搞年度大奖评选的话,李冰洁,至少是今年上半年度中国泳坛的最佳复出奖得主。2019年8月份在比完二青会之后,李冰洁进入长时间的蛰伏状态。整个2020年完全没有出战,当我们终于等到这位曾经的世界最佳新人出场时,换来的是一串串惊喜表现。

游泳迷应该清楚,年初李冰洁在争霸赛石家庄站创造了一个,以往只有举重比赛(A组B组)才看得到的类似奇迹。李冰洁在女子1500米自由泳快组比赛里压根没出场,却拿到了冠军。

因为长时间没比赛,李冰洁连报名成绩都没,只能以外卡身份在慢组,结果她却游出15分52秒31的个人最佳成绩,超过快组王简嘉禾的15分59秒70。李冰洁,从观众



照片来源李冰洁个人微博

席走下来,挂上了金牌。所谓的奇迹,背后是实力累积到突破的必然。成功复出之后,针对李冰洁的怀疑可以烟消云散,她一没退役二不徘徊。但要确认李冰洁已经完全在自己擅长的领域进入亚洲顶端、世界一线的高度,还得是这次的全国冠军赛。

今天的比赛,就做了很好的确认。李冰洁在上午的400米自由泳决赛

里,以4分02秒36夺冠,保守点说,一个放世界大赛上也是笃定冲前五的成绩,离她保持的亚洲记录只差了0.25秒。17年世锦赛,李冰洁在400自上获得季军,当时成绩还为4分03秒25。

晚上的比赛,李冰洁面对200米自由泳和1500米自由泳两项预赛的挑战。因为是国内赛事的预赛,所以放松心情游?要知道女子1500自和女子

200自,一直就是中国国内人才储备最雄厚的游泳项目之二。特别是女子1500自,即使破奥运A标,你未必能确保进国内前十名。李冰洁昨夜两场,200自1分58秒14,排名预赛第二,1500自16分14秒19,同样列预赛第三。

虽然比赛后面还有的是,李冰洁没准还能爆大的,但事实已然明了:李冰洁已经回到了当初她最惊艳的时刻-200米自由泳到1500米自由泳一把抓。

现在的竞争格局和李冰洁最高光的17年全运会时相比,已经有了很大变化。但当你看到李冰洁上来就把400自金牌重新收入囊中时就该明白,2017年李冰洁所拥有的斗志、耐力、力量、速度等等一切保证她蛟龙出海的要素,已经回到了2021年李冰洁的身体之内。

来源:新浪体育

## 奥运火炬传递6名感染者均为工作人员均佩戴口罩

据日本广播协会(NHK)1日消息,今年4月在日本鹿儿岛县举行的奥运火炬传递活动中,有6名负责交通的工作人员确认感染了新冠病毒。这也是奥运火炬在日本传递以来,首次发生集体感染事件。

东京奥组委称,这6人为鹿儿岛当地政府的工作人员,在火炬传递时

均佩戴口罩,进行疏导交通的工作。对此,东京奥组委再次呼吁相关人员遵守有关防疫措施。

在4月17日举行的日本香川县奥运圣火传递

中,就曾出现过一名负责交通管制的男性警察感染事件,这是首次发现在圣火传递相关活动中有人感染。

来源:新浪体育

## 东京奥运火炬结束在冲绳的传递 为避疫情闭门举行

新华社东京5月3日电 东京奥运会火炬在日本南部冲绳县历时两天的传递2日晚结束,为了防止疫情传播,在冲绳主岛传递时,避开了公共道路。

据日本放送协会(NHK)报道,奥运火炬2日来到冲绳岛最南端的城市丝满,火炬传递全程在和平纪念公园举行,不允许观众入内。冲绳和平纪念公园建立在当年美军登陆的主战场之上,冲绳岛战役历时82天,彻底消灭了日本海上和空中力量,为“二战”胜利奠定了基础。

参加冲绳火炬传递的火炬手大约有180人,其中包括78岁的宫城勇老人,他曾参加1964年东京奥运会火炬传递。奥运火炬在几个小岛

间传递时,还登上了当地传统的渔船,火炬手分别在两艘船上进行了火炬交接。

火炬传递自3月25日从福岛县开始以来,一个多月时间里经过了18个县,在各地受到了日本民众的热情欢迎,由于一些地区疫情恶化,在大阪等地只能闭门举行。在传递过程中,也造成了新冠病毒的传播,东京奥组委1日透露,火炬4月27日在鹿儿岛县传递时,6名工作人员被确诊感染新冠病毒。据透露,6人均负责市政工作人员,每天负责交通疏导工作,病毒传播的原因还有待调查,因为他们执勤时一直戴着口罩。

奥运火炬传递在3日和4日暂停两天,5日开始在熊本县传递。

## 世界接力大赛连获三张奥运门票 意大利成最大赢家



北京时间5月3日凌晨,在波兰西里西亚进行的2021年世界接力大赛全部比赛,在五个奥运项目上,四个国家队分享冠军。南非队以38秒71夺冠,意大利队39秒21获得亚军,荷兰队3分03秒45获男子4乘400米冠军;意大利队43秒79获女子4乘100米冠军,古巴队3分28秒41获女子4乘400米冠军。意大利队3分16秒60获男女4乘400米冠军。

按照东京奥运会接力队伍选拔办法规定,19年世锦赛决赛前八队伍晋级东京奥运会(和世锦赛前八当然不重复计算),剩下的空缺名额,以到6月29日之前的世界排名确定。结果意大利队在本次大会上,一口气在男子4乘100米,女子4乘400米和男女4乘400米上获取三张奥运门票。日本队也大有斩获,他们在男子

4乘400米和女子4乘100米上收获两张主场作战门票。男子4乘100米决赛,南非队西姆比内压阵,他们以38秒71夺冠,意大利队39秒21获得亚军,年轻阵容出战的日本队39秒42第三。

女子4乘100米决赛,意大利队43秒79夺冠,波兰队44秒10亚军,荷兰队44秒10第三,日本队让人惊讶的以44秒40获得第四名。

男子4乘400米决赛,荷兰队3分03秒45夺冠,日本队3分28秒81获得亚军,博茨瓦纳队3分04秒77获得第三。女子4乘400米决赛,古巴队3分28秒41夺冠,波兰队3分28秒81亚军,英国队3分29秒27第三。

男女4乘400米决赛,意大利队3分16秒60夺冠,巴西队3分17秒54亚军,多米尼加队3分17秒58第三。

来源:新浪体育